

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben:
 Egy óra 2 P 50 f.
 Hét óra 7 P 50 f.
 Egy évi 18 fillér, vasár- és ünnepnap 10 fillér.

Előfizetés vidéken:
 Egy óra 3 pengő
 Hét óra 9 pengő

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth ucca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnep utáni napot kivéve minden nap.

Vasárnap reggel fél 9 órakor érkezik a kormányzó és felesége Debrecenbe.

Nagy ünnepek között fogadja Debrecen az államfőt. Ma érkeznek az Országos Lovasnapok lovas és szekértúra csapatai. Délután 3 órakor lóbirálat és díjazás lesz a Baromvásártéren. Délután 6 órakor Országos Lótenyésztési szakértekezlet a vármegyeháza nagytermében. A vasárnapi program.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara nagy érdeklődést kiváltott Országos Lovasnapjain tudvalegleg megjelenik Magyarország kormányzója vitéz nagybányai Horthy Miklós is a főméltóságú asszonnyal együtt. E nagyarányú ünnepek alkalmából érdeklődünk dr. Rác Lajos m. kir. gazdasági főtanácsos, mezőgazdasági kamarai igazgatótól, aki az Országos Lovasnapokat kezdeményezte és megszervezte, kitől a kormányzó ünnepélyes fogadtatását illetően a következő tájékoztatást kaptuk:

A hétvármegyei Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarája a magyar lótenyésztés fejlesztése és a magyar ló-sport ébresztése érdekében rendezi meg az Országos Lovasnapokat. Törekvéseinek teljes erkölcsi súlyát — éppen a kormányzó megjelenése adja meg. A kormányzót a vasúti állomáson természetesen Debrecen város és Hajdúvármegye nevében, azoknak első embere: dr. Hadházy Zsigmond főispán fogadja és üdvözlöi, ezután a kormányzó kifejezett kívánalmára csupán a legszorosabban előírt katonai jelentkezések lesznek.

A köntösgáti díszszemlén a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara nevében: dr. Kállay Miklós kamarai elnök fogadja a kormányzót, míg a gazdaközönység rózsacsokrárt a főméltóságú asszonynak a kamara igazgatója adja át.

Az ünnepi díszében, minthogy ez alkalomból a Tiszántúli hétvármegyei népszövetségi kamarájában megszervezett gazdaközönség ünnepi vendégül a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elnöke: dr. Kállay Miklós köszönti fel a kormányzót, ami a gazdák által ünneplés fokozottabb kifejezésre hozása céljából egyenesen Hadházy Zsigmond főispán intencióinak megfelelően történik így.

A kormányzó debreceni látogatása az eddigi előjelek szerint is egyébként nemcsak Debrecen egész közönségének, hanem a Tiszántúli minden részéről rendkívül nagy tömegekben összegyűlő gazdák és nagyközönység szeretetteljes és lelkes részvételével történik.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által rendezett Országos Lovasnapokra a Tiszántúli vármegyének lovas és szekértúra csapatai ma délig

mindannyian beérkeznek városunkba. Az összes turacapatok főparancsnoka: nagybányai vitéz Horthy István lovassági tábornok.

A békésvármegyei turacapatok parancsnoka Geiszt Gyula földbirtokos helyettese: Matkovich László lótenyésztési igazgató alezredes.

A békésvármegyei turacapatok parancsnoka: dr. Nadányi László földbirtokos, főszolgabíró.

A hajdúvármegyei turacapatok parancsnoka: Nábráczky Béla vármegyei főjegyző.

A szabolcsvármegyei turacapatok parancsnoka: Rakovszky Iván ny. miniszter, helyettese: Virányi Sándor vármegyei főjegyző.

A szolnokvármegyei turacapatok parancsnoka: vitéz Horthy István lovassági tábornok, helyettese: Szilaszy László földbirtokos.

A szatmár-beregvármegyei turacapatok parancsnoka: Jákegy László földbirtokos. A ceglédi távolvágó lovas turacapat parancsnoka: Rudnyánszky Ferenc huszárszázados.

A lovas és szekérturacapatok beérkezésük után szálláshelyeikre vonulnak, majd délután 3 órakor a baromvásártéren, ahol kezdetét vesz a turautakon résztvevő lovak kondíció vizsgája, majd a lóbirálat és díjazás.

A lókiállítások bíráló bizottságának elnöke: dr. Plósz Béla h. államtitkár, a földművelésügyi minisztérium lótenyésztési osztályának főnöke.

Ma délután 6 órakor kezdődik a vármegyeháza nagytermében a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Országos Lótenyésztési szakértekezlete, melyen minden érdeklődőt szívesen lát a Kamara.

A szakértekezlet napirendje:

1. Elnöki megnyitó. Tartja: dr. Kállay Miklós a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elnöke.
2. Tudnivalók a lótenyésztés terén. dr. Plósz Béla h. államtitkár.
3. Jelentés a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara eddigi munkásságáról és céljairól a lótenyésztés fejlesztése terén dr. Rác Lajos m. kir. gazdasági főtanácsos a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara igazgatója.
4. Lovasport és gazdák: Rudnyánszky Ferenc huszárszázados.

5. Felszólalások.

Holnap reggel fél kilenc órakor érkezik meg nagybányai vitéz Horthy Miklós Magyarország kormányzója az Országos Lovasnapok fővédnöke, a főméltóságú asszonnyal és kíséretével.

A hivatalos jelentkezések után a kormányzó kíséretével együtt kocsi- ra száll Debrecen sz. kir. város díszbandérium kíséretével a díszszemle színhelyére, a Köntösgátra hajtat.

Dél előtt 10 órakor kezdődik a díszszemle. A kormányzó kíséretével lóháton tart szemlét a kivonult díszszázad, majd a lovas és szekértúra csapatok arcvonala előtt. Utánna a vitézi telekbe iktatás programja végül a kivonult csapatok, lovasok, vitézek és leventék díszmenete következik.

Délben a kormányzó a főméltóságú asszonnyal és kíséretével részt vesz a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által tiszteletükre az Arany

Bika szálló dísztermében rendezett ünnepi ebéden.

Délután 3 órakor kezdődnek az Országos Lovasnapok keretében rendezett lóversenyek, fogat és szekérdíjazások, katonai caroussel stb. az ügétőversenyterén.

A versenyek megtekintésére érkező kormányzót az ügétő pálya bejáratánál dr. Rác Lajos a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara igazgatója fogadja.

A versenybírók elnöke: vitéz homorogdy Homorogdy Pál tábornok méneskari felügyelő.

A kormányzó és kísérete délután 6 óra 18 perckor utazik el városunkból.

A köntösgáti díszszemlére és díszfelvonulásra, valamint a délutáni lóversenyekre a jegyek az Arany Bika szállóban felállított jegyirodában — már megválthatók.

Ugy a köntösgáti szemlére, mint a délutáni versenyekre külön autóbussz járatok és külön villamos vonatok indulnak az Arany Bika szálló elől.

A Népszövetség újból halasztó döntést hozott az optáns perben.

Genf, jun. 8. A népszövetségi tanács ülése négy órakor kezdődött és két órakor ért véget. A tanács Chamberlain angol külügyminiszter javaslatára a magyar-román optánsperben a következő határozatot fogadta el.

A tanács mélyensajnálja, hogy a két fél mindeztideig nem tudott egyezsége jutni az alapon, a melyeket a tanács nekik ajánlott.

arékül, hogy kizárni kívánna bármilyen barátságos egyezséget. Fentartja azt a véleményét, hogy ezt a vitát be kellene fejezni azon az alapon, amelyet a tanács a két félnek elfogadásra ajánlott és fentartja az 1927 szept. és 1928 márc. 9-én hozott határozatait. Felhívja Magyarországot és Romániát kormányait, hogy ezt a hosszú vitát kölcsönös engedményekkel fejezzék be.

A kisantant vereségével végződött a szentgotthárdi-ügy Genfben.

Nem tudták megállapítani a gép fegyverek rendeltetési helyét.

Budapest, jun. 8. A kisantantot, a melyet egyedül az igazság győzelmétől való félelem és Magyarország gyűlölése tart össze, újabb kudarc érte tegnap Genfben, amikor a Népszövetség tanácsa egyhangúan elfogadta a szentgotthárdi gépfegyver szállítmány ügyében beterjesztett bizottsági jelentést.

Magyarország ezáltal is erkölcsileg és jogilag sértetlenül került ki az ellene indított nemzetlen harcból.

Genf, jun. 8. A Népszövetség tanácsa csütörtökön délből titkos ülésre ült össze, amelyen a szentgotthárdi fegyvercsempészési ügyben, valamint a tanácselnök jogkörének kiterjesztése ügyében két határozati

javaslat szövegében állapodtak meg. A titkos ülés fél 2 óráig tartott. A nyilvános ülés fél 5 órakor kezdődött. Peelaerts felolvasta a hármas bizottság két jelentését. Az egyik a szentgotthárdi ügyre, a másik a tanácselnök jogkörének kiterjesztésére vonatkozik.

A szentgotthárdi ügyről szóló jelentés a következő határozati javaslattal végződik:

1. A tanács tudomásul veszi a hármas bizottság jelentését.

melegen megköszöni a bizottság tagjainak azokat az erőfeszítéseket,

amelyeket tettek abból a célból, hogy megvilágítsák a szentgotthárdi határállomáson 1928 január 1-én történt incidenst.

2. Sajnálkozását fejezi ki, hogy a magyar kormány az említett incidens csak a vasuti és vámszabályzatok szempontjából vette tekintetbe anélkül, hogy szükségesnek tartotta volna foglalkozni a hadiszállítvány végleges rendeltetési helyével annak ellenére, hogy a mondott hadiszállítvány hamis deklarációval érkezett Magyarországra területére. Ez a ténykülönbség különös fontosságot kölcsönözött az ügynek arra való tekintettel, hogy Magyarországnak a fegyverszállításokra vonatkozóan kötelezettségei vannak, amelyek a trianoni békeszerződésből folynak.

3. Sajnálatlaltal állapítja meg, hogy a végleges rendeltetési helyet a jelen körülmények között nem lehetett megállapítani,

de meg van arról győződve, hogy a lefolyt tárgyalások elegendőképpen bizonyították a tanács előtt az incidens súlyosságát és azt, hogy nagy érdek fűződik ahhoz, hogy hasonló esetek ne ismétlődjenek meg.

4. Megemlékezik arról, hogy a tanács minden tagjának megvan a joga, hogy a tanácsot rendkívüli ülésre összehívja és hogy a tanácsnak meg van az a joga, hogy azonnal investitációt rendeljen el ama szabályok értelmében, amelyek fennállnak az investigációs jogra vonatkozóan és amely szabályokat a tanács érintetlenül fentartotta.

5. Megragadja az alkalmat, hogy rámutasson arra, hogy

milyen érdek fűződik a kölcsönös bizalom kifejezéséhez az államok között

és a béke megszüldéséhez azáltal, ha gyorsan ratifikálnák azt az egyezményt, amelyet az államok a Népszövetség égisze alatt kötöttek a fegyverszállítások hathatós ellenőrzésére vonatkozóan.

NYOLC ÓRAS ÜLÉSEKEN FOGJÁ TÁRGYALNI A HÁZ AZ ÖREGSÉGI ÉS ROKKANTSÁGI JAVASLATOT.

Budapest, jun. 8. A Ház mai ülésén az elnök bejelentette az összeférhetlenségi ítélőbizottságnak a kormány tagjai ellen tett összeférhetlenségi bejelentés ügyében hozott ítéletét, amely szerint a kérdéses ügyben nincsen összeférhetlenség.

A szociális biztosításról szóló törvényjavaslathoz **Órffy Imre** szólalt fel. A javaslat szükségességét senki sem vitathatja. A javaslatot elfogadja.

Bródi Ernő a javaslat nagy terheket jelent a magántisztviselőkre és a terhekkel nem állnak arányban az előnyök. A javaslatot nem fogadja el.

Az elnök ezután bejelentette, hogy Rubinek István és társai indítványt nyújtottak be, hogy a Ház 8 órás üléseket tartson. Az indítvány felett a holnapi ülésen dönt a Ház.

Majd több felszólalás hangzott el.

Ezután az elnök javaslatára a Ház kimondta, hogy legközelebbi ülését holnap délelőtt 10 órakor tartja. A mai ülés két órákor ért véget.

GYUKITS-kalap
21 és 25 P
FEKETÉNÉL

A mai ünnepi tanácsülésen adják át József főhercegnek a díszpolgári oklevelet.

József főherceg megtekinti a Hortobágyot és részt vesz az egyeki hősi emlék leleplezési ünnepélyén.

Debrecen város tanácsa szombaton délelőtt ünnepi tanácsulést tart, amelyen átadják József főhercegnek a művészi módon elkészített díszpolgári oklevelet. A rendkívüli tanácsülés háromnegyed 10 órakor kezdődik a tanácssteremben.

József főherceg szombaton reggel érkezik autójával Debrecenbe. Az Arany-Bika szállóban részére fentartott lakosztályban átöltözik. Majd utmegy kíséretével a városházára, hogy részt vegyen az ünnepélyes tanácsülésen.

Dr. Magoss György polgármester fog elnökölni az ünnepi tanácsülésen, amelynek megnyitása után három-

tagú bizottság hívja az ülésterembe József főherceget.

A polgármester üdvözlő szavai után dr. Vásáry István helyettes polgármester ismerteti József főherceg díszpolgárrá választásának előzményeit és ünnepi beszédet mond.

Az ünnepi tanácsülés után József főherceg a tanács tagjaival és vele érkezett kíséretével autójával kimegy a Hortobágyra, hogy megtekintse a város állatgazdaságát. Majd a csárdán a város ebéden látja vendégül a főherceget.

Első után József főherceg autójával Fegyverke megy, hogy részt vegyen az egyeki hősihalottak emlékére emelt ünnepélyes leleplezésén.

Csütörtökön 100 finn pedagógus érkezik Debrecenbe.

Az egyetem bölcsészeti kara fogadja a vendégeket.

A finn vendégek fogadtatása tárgyában csütörtökön érkező volt a bölcsészeti tanári szobában.

Az érkezőket 12 órakor kezdődött s abban a meghívottak csak nem teljes számban résztvettek.

Ott voltak többek között Lindenerger János püspöki helynök, R. Kiss István, Pápay József és Pap Károly egyetemi professzorok, Karai Sándor kollégium igazgató, S. Szabó József, Lukács József, dr. Kardoss Albert középiskolai igazgató, Olíngér Béláné a Mansz elnöknője, dr. Medveczky Károly egyetemi könyvtári mb. igazgató, Veress István tanítóképzőintézet igazgató, Erdöss

Károly és Ecsedy István egyetemi tanárok, Zoltai Lajos, Heger Flóris, Csánky Adorján, Ormós József és mások.

Az érkezőket Pápay József egyetemi professzor elnökölt, aki előadta, hogy jun. 14-én, délelben a finn pedagógusoknak mintegy 100 főből álló csoportja érkezik Debrecen megtekintésére.

Alapos és beható eszmecsere után az érkezőket pontosan kidolgozta a finn vendégek ittartózkodásának részletes programját, amelynek főpontja a város különböző típusú iskoláinak megtekintése, azután a Hortobágyra való kirándulás.

Pénteken tartotta meg a debreceni egyetem évadzáró ünnepélyét.

Leleplezték Kenézy Gyula, Pokoly József és Szontagh Félix debreceni professzorok arcképeit. — Kiosztották a jutalmakat és ösztöndíjakat.

A debreceni egyetem pénteken délelőtt tartotta meg évadzáró ünnepélyét. Az évzáró közgyűlést délelőtt 10 órakor a Nagytantermben tartott ismertetést előzte meg, amelyen Csikosz Sándor, a hittudományi kar professzora mondott emelkedett szavú nyúlásu beszédet.

Az ismertetést végeztével az egyetem tanári kara a megjelent elő-

kelőségek, a közönség és az ifjuság átvonultak a kollégium dísztermébe, ahol kezdetét vette az évzáró egyetemi közgyűlés.

A Himnusz elnéklése után dr. Verzár Frigyes rektor rövid visszajelentést tett az egyetem elmúlt évi működéséről. Elmondta, hogy az egyetem az elmúlt tanévben is az ifjuság érdekeit és a tudományossá-

got tartotta szem előtt s minden eseményével ezeket szolgálta.

Jelentésében beszámolt arról, hogy **Vikár Béla** óriási értéket képviselő könyvtárát most már véglegesen a debreceni egyetemnek adományozta.

Majd beszámolt az ujonnan létesített diákjelölti iroda működéséről, a mely az elmúlt tanévben 1500 esetben jár el a hozzáforduló diákok támogatásában. A megindított tejakciójában pedig 5725 adag tejet osztott ki az egyetem hallgatói főzött. Az adományoknál megemlítette, hogy a Debreceni Első Takarékpénztár átköltözött létesítésére 5 ezer pengőt adott, a Nyiregyházi Takarékpénztár 1500, a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank pedig 5 ezer pengőre emelték fel alapítványukat.

A színes tolat megírt rektori beszámoló után a kollégiumi kántus elnökeltte a „Hízekegy”-et. Majd dr. Fuzella Tivadar, az orvosi kar prodékánja „Az organizmus és a mechanizmus” címen igen értékes és önálló kutatásokon alapuló előadást tartott.

A nagy tetszéssel fogadott előadás után a beérkezett pályamunkák méltatására és a pályadíjak kiosztására került a sor. A hittudományi kar részéről dr. Lencz Géza dékán jelentette, hogy az ösztöndíjból Kiss Tihomér pályaművét 30 pengő, Kálnán Sándor: „A házasság keresztény erkölcsi szempontból” című pályaművét 40 pengő jutalomra találta érdemesnek a bírálóbizottság. A Thaly Kálmán alapítványból Sipos Farkas IV. é. th. 348 pengőt, Déczy Antal II. é. th. 232 pengőt kaptak, a nagybányai ref. egyház által létesített ifj. Soltész Elemér-féle alapítványból Szabó Pál és Szabó Géza 25—25, Kovács Olga pedig 50 pengő jutalomban részesültek.

A jogi kar részéről dr. Marten Géza dékán jelentette, hogy a római jogból készített pályamunkák szerzői közül Hegyi József II. és Visky Károly II. é. és Kulcsár József III. é. meghallgatók egyenként 52 pengő jutalomban részesültek. A Thaly Kálmán ösztöndíjból pedig Dobó Lajos 348, Kádár József 232 pengőt kaptak.

Az orvosi kar részéről dr. Fuzella Tivadar prodékán jelentette, hogy 13 pályamunka érkezett be. A közönségtől Palogh Ádám 53, a törvényszéki orvostanból Pap Tibor 53, az élettanból Csik Lajos és Juhász Árpád egyenként 26 és fél pengőt, az általános körtanból Páter János 13, a belgyógyászatból Meczer László 53, a közegészségtanból Polik Sámuel 53, a gyógyszer-tanból Alkódy Zoltán 52, a fizikából Meczer László 52 és Szilágyi István 52 a kémiaiból Szép Ödön bölcsészettan meghallgató 52 pengő jutalomban részesültek. A Thaly Kálmán ösztöndíjból Timkó Ilona 348, Petró Sándor pedig 232 pengőt kaptak.

A bölcsészeti kar részéről dr. R. Kiss István dékán jelentette, hogy az „Arany János és Debrecen” című pályatételre két pályamű érkezett be. Mátray Tibor díszében, Berze Lajos pedig 52 pengő jutalomban részesült. A Thaly Kálmán ösztöndíjból Rácz Imre 348, Schwentzner Lajos szép szavak kíséretében 890 pengőt 232 pengőt kaptak. A Ferenc József ösztöndíjból Takács János és Holesska Ferenc 600—600, Biró Lajos

Győződjék meg
— saját érdekében —
PÁLFFY TIBOR
KOSSUTH UCCA 7. SZÁM ALATT ujonnan nyílt
fűszer-, csemege-, liszt-üzletének d u s a n fűszerelt
friss és legjobb minőségű áruiról.
Havi könyv-vásárlás.
Rendelések házhoz szállítva! Független, gyors és előzékeny kiszolgálás!

53 pengőt kaptak. A Tóth Lajos alapítványból Antalffy Klára 54 pengőt kapott.

A rektor a jutalmak kiosztása után szép szavak kíséretében

leplezte le dr. Kenézy Gyula, dr. Szentágh Félix és dr. Pokoly József egyetemi tanárok arcképeit.

A képeket egy magát meg nevezni

A városi tanács engedélyt adott az Üdv hadseregnek a nagyerdei istentiszteletek tartására.

Vasárnaponként rendezik a pallagi ut mellett elterülő tisztáson az istentiszteleteket.

Az „Üdv hadsereg” debreceni vezetősége engedélyt kért a városi tanácstól, hogy a Nagyerdőn a szabad ég alatt gyűléseket tarthasson. A különös kérelem ügyében a tanács először úgy határozott, hogy egy vasárnap engedélyezi az erdei istentiszteletet.

Erre kiküldte a tanács Vass Károlyt azzal, hogy tegyen jelentést, erkölcsi és vallási szempontból engedélyezhető-e az összejövetelek.

Vass tanácsnok a múlt vasárnap részt vett ezen az istentiszteleten s arról beterjesztette jelentését. A tanácsnok véleményében rámutatott arra, hogy az „Üdv hadsereg” szabad ég alatt tartott istentisztelete nem ellenkezik a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvénnyel, azonban véleménye szerint az erdőben ez az istentisztelet elveszti vallásos ben-

nem akaró debreceni lakos ajándékozta az egyetemnek. A három életmű oajképet a díszteremben a baloldali kórus alatt helyezték a falra, amelyeket a leleplezés alkalmával zöld virágfüzérrel szegélyeztek. Az ünnepély résztvevői a három professzort lelkesen megénekeztek.

A záróünnepély a Szózat éneklésével ért véget, amelyet a kollégiumi kántus adott elő.

sőségét. látványossággá válik s a körülötte álló bűvészkedők tömege az istentisztelet komolyságát sokszor gúnyos megjegyzésekkel is veszélyeztetik.

Miután így az „Üdv hadsereg” propagandája inkább árt, mint használ a vallásosságnak, nem javasolta az engedélyezést. A tanács azonban Zöld József indítványára épen a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvény alapján megadta az „Üdv hadsereg” részére 1928 év végéig a szabad ég alatti istentiszteletek tartására az engedélyt, helvőül pedig a pallagi ut jobb oldalán elterülő tisztást jelölte ki.

De a tanács kimondta, hogy az engedély bármikor visszavonható, ha az istentiszteletek nem a megengedett keretekben folynának le.

Hatvan holdnyi terület félméteres víz alatt állott a Köntösgáton, ahol holnap a lovas ünnepséget rendezik.

Valaki betömte a Tóció levezető árka s a felgyülemlett víz előntötte a legelőt. A város sürgősen lecsapolgatta a hatalmas víztömeget.

A városgazdai hivatal szerdán bejelentette a városi tanácsnak, hogy a Köntösgátnak az a része, ahol a lovasünnepségeket kívánják megrendezni, 50—60 centiméteres víz alatt áll.

A jelentés szerint özv. Bleier Mór né a régi tejház gazdaság bérlője a Kishegyesi uttól észak-déli irányban húzó kanálist betömte és emiatt a Tóció körülbelül ötven-hatvan

holdat előntötte a köntösgáti legelőből, úgyhogy a jószágok hasig gázolnak a vízben.

A lovas napokra való tekintettel sürgős intézkedést kért a kanális megnyitására és a víz lecsapolására.

A városi tanács nagy megdöbbenéssel fogadta a város gazda bejelentését s meg aznap kiszállt a tanács egyrésze a helyszínre s megállapította, hogy tényleg kiöntött a Tóció

Városunk legnagyobb művészeseménye

NÉMETH MÁRIA

a „bécsi állami Operaház” világsztárjának

DISZHANGVERSENYE

Június 14-én, este fél 9 órakor az Arany Bikában.

Jegyvétel: Hozott és Sándor könyvkereskedésében, Arany Bikában és Városházi trafikban.

A VÉDJEKY FELEL

a minőségért. Ezért

KÉRJEN
kifejezetten
Dorco cipőt

GYÖZÖDJÉK MEG
vajjon a kapott dobozban
tényleg Dorco cipő van e?

A DORCO
gummitalpú vászoncipő
versenyen felül áll.

s iszapos vize néhol 70 centiméteres magasságban hömpölyög a legelőn.

A tanács szonnal intézkedett a kulturmérnöki hivatal után a víz lecsapolására

s a munkálatok költségeire háromszáz pengőt utalt ki. Elhatározta ezenkívül a tanács, hogy a Tóciót, amely már két év óta tisztítva nem volt még ez évben kitisztattatja, a vizsgálatot pedig tovább folytatják az áradás előidézőjének megállapítá-

sa végett. Özv. Bleier Mór né ugyanis tagadja, hogy ő tömte volna be a kanálist, ezt ott a helyszínen nem is sikerült megbizonyítani s ezért a legelőn azonosabb nyomozást rendelik el a tettes előkerítésére.

A vízlecsapoló munkálatokat márcsütörtökön megkezdtek s pénteken sikerült is befejezni, úgyhogy a lovas napok zavartalan lefolyása biztosítva van.

A Keresztyén Ifjusági Egyesület Világműve bemutatásra kerül ma Debrecenben

Városunk közönsége előtt kedvesen ismert törekvő társaság a Keresztyén Ifjusági Egyesület, mely csak nem rég, pünkösd előtt rendezte meg az anyák vasárnapját.

Most ez a nagyrühivatott Egyesület, a maga hatalmas, az egész világra kiterjedő munkájáról egy öt felvonásos propagandafilmlet fog bemutatni ma este fél 8 órai kezdettel a helybeli társulati polg. fiu isk. torna csarnokában (Piac u. 8.), hol beépített, tűzveszélymentes filmkamara áll rendelkezésre, képesített szakemberrel. Az előadásra a rendezőség

szetettel várja és fogadja mindazokat, akiknek a szíve még megdöbben az ifjuságot.

A filmelőadásnak még nagyobb kedvességet és vonzó érdekességet fog nyújtani az, hogy a KIE elnöke, Uray Sándor lelkész megnyitó beszédet, Töltéssy Zoltán, a magyarországi központ országos titkára pedig ismertető előadást fog tartani.

Jegyek személyenként 60 filléért kaphatók a központi lelkései hivatalban. Györki Sándor papirkereskedésében. Palotay Lajos cégnél és este a helyszínen.

A jogász ifjuság zászlósszentelése.

Ma lesznek az ünnepségek.

A debreceni egyetem jogász ifjuságának mai zászlóavatás ünnepsége az előjelkből ítélve a legfényesebb sikertől kísérve fog lefolyni — Pesthy Pál igazságügyminiszter képviselőletében, mint fővédnök pénteken este dr. Szász Béla igazságügyi államtitkár érkezik városunkba, akit péntek este a 10 órai gyorsnál a jogi fakultás tanárai a Werbőczy vezérsege a diszszázada fogadott. Megérkezés után a Bikában az államtitkár tiszteletére szűkebbkörű vacsora volt.

Szombaton háromnegyed 9 órakor a védnökök, védnöknők, koszorúslányok és vőfélyek gyülekezése a kollégium dísztermében. A rendezőség nagyon kéri a pontos megjelenést, mivel 9 órakor már megkezdődik a Nagytemplomban az istentisztelet, ahol dr. Boltzár Dezső püspök ur fogja a zászlót megáldani. Innen a menet az ev. templomba megy, hol Farkas Győző ev. lelkész ur áldja

meg a lobogót.

Az ünnepélyes zászlóavatás 11 órakor kezdődik a vármegyeház dísztermében. Főntartott helyekről gondoskodva van. Ugyanitt a nagyközönséget is természetesen hazafias örömmel látja a rendezőség. Az ünnepély műsorá már közöltük. Különösen kéri a rendezőség az egyházi, katonai, egyetemi és polgári hatóságok vezetőit, hogy az ünnepélyt a zászlószögek elhelyezése végett megjelenésükkel megtisztelni méltóztassanak, nemkülönben a védnököket és védnöknőket.

Délben fél 2 órakor a Bika üvegtermében díszbél az igazságügyi államtitkár ur és a kegyelmes aszszony tiszteletére, amelyen a rendezőség hasonlóképp szívesen látja városunk intelligens közönségét. Hölgyek megjelenése is kéretik. Egy teríték ára 4 50 P. Este táncmulatság a nagyerdei vígadó összes termeiben.

UJDONSÁGOK

Időjárás: Változékony idő, helyenként esővel, vagy csapadékkal.

LOBOGÓZUK FEL A HÁZAKAT!

A mai napon József főherceg, holnap Horthy Miklós Magyarország kormányzója Debrecenbe érkeznek. Ez a kedves látogatás örömröppent a hazafiasan érző magyarságnak, hiszen József főherceg közöttünk jár nemzeti érzésű, iránta a magyarok és a háborút végig küzdő katonák sorában ott lobog a szeretet lángja.

Horthy Miklós Magyarország kormányzóját minden magyar hálójával és lelkesedéssel üdvözljük. Ő volt az, aki semmiért keltette életre a régi hitet, hogy örök diadalmat állítson a magyar bosszútnak, magyar erőnek magyar boldogságnak.

Ünnepelünk, amikor őket közöttünk tisztelhetjük s ennek az ünnepnek külső díszül szolgálaton, hogy azokon az utvonalakon, ahol elvonulnak minden házon ott lengjen a nemzeti lobogó.

A Hunyadi utcán, Főtéren, Péterfán, Károly Ferenc utcán, Mester utcán, Bőszörményi utcán, Bethlen, Széchenyi és Hatvan utcákon, minden házon lengjen ott a magyar zászló!

Vasárnapi istentiszteletek: A ref. templomban: Nagytemplomban délelőtt 9 ó. órákor Hegedűs Kálmán, 11 órákor dr. Révész Imre, délután 5 ó. Kardos Lajos, Kossuth uccai templomban délelőtt 10 órákor Kolozsvári Kiss László, délután 5 órákor Madar Zoltán. Árpádtéri templomban délelőtt 10 órákor Molnár Ferenc, délután 5 órákor Magyar Bertalan. Ispótyi templomban délelőtt 10 órákor Baja Mihály, délután 5 órákor Baksa Sándor. Homokkertben délelőtt 10 órákor Uray Sándor, Nyilastelepen délután 3 órákor Némedi István. Páncsiká Vajda László, Pacon Mezey Béla. Szepesen Sippes Imre, Kossuth uccai templomban délelőtt fél 12 órákor ifjúsági istentisztelet: dr. Danesházy Sándor.

Istentiszteleti sorrend ma, szombaton a Verbőczy B. E. zászlószentelési ünnepségén a Nagytemplomban délelőtt 9 órákor: Fennálló ének: XC. zsoltár 1. vers. Főének: XXXV. zsolt. 1. vers. Bibliát olvas, imádkozik és a zászlót megáldja dr. Baltazár Dezső püspök. Hymnusz. Záróének: 245. dics. 10. vers.

Az ágost. hitv. evang. templomban vasárnap folyó hó 10-én, délelőtt 10 órákor az istentiszteletet Labossa Lajos vallásánár tartja. Leventé istentisztelet fél 1 órákor, tartja Labossa Lajos vallásánár.

A Rakovszki uccai iskola Ifj. Vörs-kereszt Egyesülete f. hó 10-én, vasárnap délután fél négykor jótékony célú műsoros iskolai ünnepélyt rendez, melyre az érdeklődő közönséget ezen az uton hívja meg az utáni ténitőstület.

Az Ipar- és Kereskedelmi kamara közgyűlése. A debreceni Kerületi Kereskedelmi és Iparkamara június hó 12-én, kedden délután 3 és fél órákor a kamara székházában rendes közgyűlést tart, melyre a kamara tagjait tisztelettel meghívja és pontos megjelenést kér. Székfoglalás.

Ujvárosnál a vasuti hajtány végig ment egy pályamunkáson, aki súlyos zuzódásokat szenvedett.

A mentők a debreceni sebészeti klinikára szállították a szerencsétlenül járt munkást.

Tegnap este 7 óra tájban Ujváros és a Kónya-telep között súlyos szerencsétlenség történt. Németh Imre 25 éves pályamunkás egyik társával hajtányon Ujváros felé igyekezett.

Az uton azonban nem tudni miért, a két munkás összeszórtalkozott, majd t-legesszere került a sor, miközben Némethi Imrét társa letaszította a mozgásban levő ajtányról.

A munkás a pályatestre a hajtány elé zuhant s a kocsi keresztül ment rajta.

Súlyos derék és bordazuzódásokat szenvedett.

A debreceni mentőket értesítették a súlyos szerencsétlenségről, akik autóval nyomban kimentek Ujvárosra. Első segély nyújtás után behozták a debreceni sebészeti klinikára. Némethi Imre állapota igen súlyos.

A csendőrség egyidejűleg nyomozást indított annak megállapítására, hogy Némethi Imre társát terhel-e gondatlanság, vagy szándékosság a súlyos szerencsétlenség miatt.

Éjszaka megtámadták haragosukat és agyonverték

A lakj gyilkosság tettesei a debreceni ítélőtábla előtt. — A bíróság le szállította az egyik támadó büntetését.

Borzalmas vérengzés történt a múlt év decembris 20-án éjszaka a Miskolchoz néhány kilométerre fekvő Lak községben. Ismeretlen tettesek éjszaka megtámadták a hazafelé igyekvő id. Bakos István gazdálkodót, botokkal összeverték és vérbagya az ut mellett hagyták.

A megdöbbentő utonállás ügyében a csendőrség másnap, amikor ráakadtak az eszméletlen állapotban fekvő id. Bakos Istvánra, erélyes nyomozást indított. A szerencsétlenül járt gazdaembert pedig beszállították a miskolci városi kórházba. Azonban az orvosok sem tudták már rajta segíteni s pár napi kínos szenvedés után meg is halt.

A halálos végű verekezés ügyében indított csendőri nyomozás aztán pár nap alatt kiderítette, hogy Szászai Lajos és Fácso László földművesek verték agyon id. Bakos Istvánt. Tárjuk kihallgatásából megállapították,

hogy id. Bakos és Szászai már régóta haragudtak egymásra s Szászai és Fecső előre készültek Bakossal való leszámolásra.

A két földművest a csendőrség azonnal elfogta és bekísérte a miskolci ügyészség fogházba. Halált okozó súlyos testi sértés miatt indult meg ellenük a bünvádi eljárás. A miskolci törvényszék a múlt tél végén tárgyalta a bűnügyet és Szászai Lajost 5 évi fegyházra, Fecső Lászlót pedig 1 évi börtönrre ítélte.

Az ítélet ellen a felek felebbezést jelentettek be s így került a bűnügy tegnap délelőtt a debreceni ítélőtábla elé. A tábla a peranyag ismertetése után hozott ítéletet ebben a bűnügyben s Szászai Lajos büntetését 3 évi fegyházra szállította le. Fecső László 1 évi börtönbüntetését ellenben helyben hagyta a felebbezíteli bíróság.

Leszállította a debreceni tábla a Bánkon elkövetett gyilkosság tettesének büntetését.

Erős felindulásban gyilkolta meg Olajos János gazdáját. — Hat évi fegyház helyett három évi börtön.

A Debrecenhez közel fekvő Bánkon még a múlt évben borzalmas gyilkosság történt. Olajos János 23 éves földműves heves szóváltás után székével leszarta Földvári Lajos gazdálkodót, kenyéradó gazdáját. — Olajos János, ugyanis azért haragudott Földváriára, mert hanyagságáért többször figyelmeztette és megintette.

A gyilkoss napján is Olajos János megfélekedezett a tanyán levő jószágokról s két órával később adott nekik enni, mint kellett volna. Ezért Földvári Lajos alaposan leszidta Olajos János azonban a szidást nem tűrte el, hanem visszafelé fordult, aki arcát ütötte a szófogatáiban, hanyag fiatalembert. De Olajos

nem tűrte el gazdájának fenyegetését, hanem méregbe jött, kést rántott és leszarta Földvári Lajost.

A késszurás olyan mély volt, hogy Földvári azonnal meg is halt. A véres tett elkövetése után Olajos János megkísérelte a szökést, de a csendőrök egy eldugott tanyában rátaláltak és elfogták.

Szándékos emberölés miatt indult meg ellene az eljárás. A csendőri nyomozás lefolytatása után, Olajost a debreceni ügyészségi fogházba hozták, a központi vizsgálóbíró pedig megindította a vizsgálatot.

A debreceni törvényszék pár hónappal ezelőtt tárgyalta a Bánkon történt véres tragédia bűnügyét és Olajos Jánost szándékos emberölés

miatt 6 évi fegyházra ítélte. Az ítélet felebbezések folytán tegnap délelőtt került a debreceni ítélőtábla elé. A periratok ismertetése után dr. Várady Sándor büntető tanácsa Olajos János büntetését 3 évi börtönrre szállította le, mert megállapítást nyert, hogy felindult lelkiállapotban gyilkolta meg Földvári Lajost.

A tábla ítéletét a felek semmisségi panasszal támadták meg s így a bűnügygel még a kuria is foglalkozni fog.

Reáliskola régi növendékeihez. Felkérjük az Allami Reáliskola régi növendékeit, hogy elhunyt kedves tanárunk Nádasy Alajos temetésén szombaton délután négy órákor a Hatvan uccai temetőben minél számszerűbben jelenjenek meg. Több érgi reáliskolai növendék.

Személyi változások a debreceni rendőri tisztikarban. A debreceni rendőrkapitányságon több változás történt. Dr. Szarka Sándor fogalmazót a belügyminiszter áthelyezte Nyiregyházára. Helyébe az előzői osztályba Szabó Gyula rendőrkapitányt helyezte. A kihágási ügyosztályhoz dr. Malý Sándor fogalmazót helyezte. A kapitánysági pénztár vezetését pedig Kókay Kálmán hivatali igazgató vette át.

Meghalt Kovács II. rendőr, akit a Hatvan uccán elütött egy szekér. Három nappal ezelőtt a Hatvan uccán egy stráfszekér elütötte Kovács II. János kerékpáros rendőrt. A szerencsétlenül járt rendőr súlyos belső zuzódásokat szenvedett, amelyekbe szerdán éjtel bele is halt. Kovács II. János rendőr halála annál tragikusabb, mert a súlyos sérüléseket kötetlenül teljesítése közben kapta, ragyszámu családot hagyott maga után. Most várta örömeit kinevezését. A tragikus körülmények között elhunyt rendőrt ma délután 3 órákor temetik a Nagytemplomból.

A vasárnapi löversenyekre és köntösgáti díszszemlére, melyeket a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara az Országos Lovasnapok keretében rendez, mindenki igyekezzen a program szerinti időt jóval megelőzve kimenni, mert az ünnepségekre érkező vidékiek óriási tömege a közlekedési eszközöket fokozottan igénybe veszi. Az utolsó autóbuszok és villamosok zsufoltságát elkerülendő, tanácsos a korai indulás. Külön autóbusz járat az Arany Bika szállótól 10 perccel indul a Köntösgáti és vissza vasárnap reggel fél nyolc (8) órától kezdve.

Rövidesen kivilágítják a Déri-teret. A Déri-ter rendezését és aszfaltozását a nyáron befejezik. Pár nap múlva fognak hozzá az aszfaltozási munkálatokhoz, amelyeknek megkezdése előtt azonban lefektetik a villany és gázlámpa kábeleket és felállítják a cízses villanypóznákat is. A Déri-terén nyolc hatalmas ivlámpa lesz megfelelően elrendezve közöttük pedig két-két kisebb gázlámpa. A szükséges anyagot már le is szállították a Déri muzeumhoz s a munka már meg is kezdődött. A térnek kivilágítása, vagyis az ivlámpák és azok elhelyezésének költsége 18 ezer pengőt tesz ki.

Poloskát, svábot, molvt kiirtani házilag csak a Löcherer Cimexin-nel lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Gyógyszertárakban és drogériákban kapható.

Kertek, sirok, udvarok

rendezését és parkirozást olcsón végez
SZEGEDI kertéplő, Kishegyesi ut 36. szám.

EGYELŐRE BEFEJEZTÉK CZUTRIN ANDOR VIZSGÁLO- BIRÓI KIHALLGATÁSÁT.

A debreceni Angol-Magyar Bank elnökségi tisztviselőjének Czutrín Andornak a kihallgatását tegnap egyelőre befejezte Prenszerberger Jenő vizsgálóbíró. Egyben elrendelte a további vizsgálati fogságot. Friedländer Mór és Gerő László vizsgálói fogságát is elrendelte a vizsgálóbíró, de kaució letétele mellett feltételeesen szabadlábra helyezhetők. Pors István vizsgálói fogságát a vizsgálóbíró nem rendelte el. De a vizsgálóbírónak ezt a végzését az ügyészség megfellebbezte és így Pors szabadlábrahelyezésében a vád tanács fog dönteni.

Felszentelték a debreceni unitáriusok imaházát. Iózan Miklós unitárius püspök esütörtökön szenteltette fel fénves ünnepségek keretében a Hatvan ucai újonnan épített unitárius imaházát. A fénves felszentelésen a hatóságok és a testvéregyházak képviselői is megjelentek.

Jön a budapesti Royal Orpheum május havi műsorából nagy sikert ért „LA PEARLE” káprázatos fényjáték.

Tornaünnepély a Reáliskolában. A debreceni m. kir. állami Fazekas Mihály főreáliskola ifjúsága június hó 9-én, szombaton délután fél 5 órai kezdettel, az intézet udvarán tartja tornaünnepélyét az alábbi műsorral: Felvonulás, Hymusz. I—VII. oszt. tanulók zenés szabadgyakorlatai. Pakugrás. Ia—Ib. osztály sorstaféta nérvizsgálása. Súlylökés. IIIa—IIIb. osztály kötélluzása Rudugrás. Korlátgyakorlatok. Gátfutóverseny. Távolugrás. II. osztály futóversenye. IV—V. osztály sarokabdamerkőzése. Nyújtó. VI., VII., VIII. oszt. stafétafutása. Gulák Sorakozás. Jutalmak kiosztása. Szózat. Felvonulás. A zenét az intézet fuvós és filharmonikus zenekara szolgáltatja. Kedvezőtlen idő esetén az ünnepély június 12-én, délután 5 órai kezdettel lesz megtartva.

A máriapócsi férfizarándoklat. A kath. Népszövetség debreceni szervezete vasárnap rendezte a szokásos máriapócsi zárandoklatát Máriapócsra. A zárandoklatra a jelentkezéseket réntek este lezárták. Eddig több mint kétszáz férfi jelentkezett, ami igen tekintélyes szám, azonban nem elégséges ahhoz, hogy a máv. vonalán külön vonatot lehessen indítani. Így az indulás hajnalban 3 óra 10 perckor történik a máv. pályaudartól. Akik a csapóként megállóhoz közel laknak, azok ott is felszállhatnak. A zárandoklatot P. Omorovich Tamás Jézustársasági atya vezeti, aki már szombat este Debrecenbe érkezik és este 7 órakor bevezető átátatságot és szentbeszédet tart. Utána szent gyónás. A kegyhelyen ünnepélyes szentmise lesz, utána Urnapi körmenet. Azután ebéd tarisznyából és hosszabb pihenő. ebéd után vallási erkölcsi konferencia, délutáni istentisztelet és hazautazás.

Jön a budapesti Royal Orpheum május havi műsorából nagy sikert ért „LA PEARLE” káprázatos fényjáték.

Még ebben a hónapban visszajön a szintársulat.

Julius hó közepéig állandóan előadásokat tartanak a Csokonai színházban

A szolnoki, hat hétre tervezett nyári szezon az ottani közönség példátlanul álló közönye miatt nem bírja ki a debreceni szintársulat, az eredeti tervtől eltérően jóval előbb, már ebben a hónapban visszatér Debrecenbe a szintársulat, hogy a Csokonai színházban egészen július közepéig állandóan előadásokat tartson.

Urnapi ünnepi estjén premier volt a szolnoki színházban és a teljes bevétel nem érte el a kilencven pengőt. Ilyen körülmények után újabbal azzal a tervvel foglalkozik a szintársulat, hogy már tizenkilencedikén az operett személyzet, husza-

dikán pedig a drámai is visszatérjen Debrecenbe.

Ugy alakul a helyzet, hogy körülbelül egy hetes lesz a debreceni pótsezon, amikor is a fővárosi színházak legújabb darabjait fogja bemutatni a szintársulat. Debrecenből, ahol már végleges megoldást nyer a jövő társulat szerződési ügye, még elmennék Szára, ahol két hétig tartanak előadásokat; azután egy hónapi szabadságra megy a szintársulat jövőre is szerződötett csoportja, az új tagokkal együtt augusztus végén, valószínűleg újra Debrecenbe kezdik meg az előadásokat.

Bátorligeten beigazolódott, hogy néha a bot is elsül és sebet ejt.

Szabó István, Tanicsár Mihály, Szabó Mihály, Bárdos János és Tóth Béla bátorligeti lakosok Bátorligeten érdekes puskával kísérleteztek. A puskát maguk készítették. Csöve valamikor orosz puska-cső volt, de az utóbbi években át sétatobnak használták. Szabó István talált két éles töltényt, ezekből kivették a puskaport.

A „séta bot”-ot ráerősítették egy

játékpuskára, megtöltötték. Puskaport fojtottak belé, majd ólomdarabokat dugaszoltak a csőbe, amelyre felül lyukat reszelték. Egyszerű célzott, a másik meggyújtotta a puskaport. Így sült el Bátorligeten a bot is, amely azonban a legénvek közül többeket megsebesített.

Az a szerencse, hogy a talált töltények közül az egyikben a puskapor elázott és hasznavehetetlenné vált. Az eljárást megindult.

A debreceni siketnéma intézeti igazgató rágalmozójának büntetését leszállította az ítélőtábla.

Markovits Árpád igazgatót felmentette a bíróság.

A forradalmak lezajlása után városi rosszszerte kínos feltűnést keltett az a késhegyig menő ellenségeskedés, amely Markovits Árpád debreceni siketnéma intézeti igazgató és Govrik Béla volt siketnéma intézeti tanár között folyt. Annak idején Govrik Béla több hírlapi nyilatkozatában súlyos vádakkal illette Markovits igazgatót, aki viszonylásában kommunistának bélyegezte Markovits Árpádot.

Az ádlatlan hírlapi harcok végül is az lett a vége, hogy kölcsönösen feljelentették egymást sajtó útján elkövetett rágalmozás és becsületsértés miatt. A honvult perben a bíróság elrendelte a valódiság bizonyítását Govrik Béla állításaira vonatkozólag.

A bizonyítási eljárás, amelyet a vizsgálóbíró, majd pedig a törvényszék folytatott le, igen hosszadalmasan tartott. Kihallgatták a debreceni siketnéma intézet összes volt és jelenlegi tanárait és az 1919., 1920. évi felsőbb osztályos növendékeket. Govrik Béla kommunista politikai magatartására vonatkozólag pedig a tanukihallgatásokon kívül több bizonyítékul szolgáló jegyzőkönyvet és iratot szereztek be.

Hosszu évek munkája után tudta csak befejezni a debreceni törvényszék ebben a rágalmozási perben a bizonyítási eljárást s így a múlt év

őszén tartotta meg a fő tárgyalást. A beszerzett adatok alapján ezúttal a bíróság Govrik Bélát rágalmozás miatt 260 pengő pénzbüntetésre ítélte. Markovits Árpáddal szemben a nyomtan visszszontt becsületsértést állapított meg a törvényszék és így büntetésének megállapításával a büntetés kiszabását mellőzte.

Felbevezés folytán tegnap foglalkozott a debreceni ítélőtábla dr. Nagy Kálmán elnöklésével Govrik Béla és Markovits Árpád ügyével. Az ítélőtábla a periratok ismeretése után hozta meg ítéletét, a melyben Govrik Béla büntetését 120 pengőre szállította le, Markovits Árpádot ellenben felmentette a rágalmozás és becsületsértés vádja alól.

A táblai ítélet ellen Govrik Béla védője utján semmiségi panaszt jelentett be, a vád képviselője és Markovits Árpád ellen megnyugodtak az ítéletben.

Kézimunka és rajzkiállítás a Svétits-intézetben. Folyó hó 10. és 11-én (vasárnap és hétfőn) d. e. 9 órától d. u. 7 óráig megtekinthetők az intézet belső épületének 4. termében az elemi, a gyakorlatiskola, a liceum, a polgári és a tanítónőképző növendékeinek rajzai, kézimunkái. Belépő díj 20 fillér. Tekintve a jótékonycél, felülfizetéseket köszönettel fogadják.

Ideges embereknél és lelkibetegyeknél az enyhe természetes „Ferenc József” keserűvíz jó emésztést, tiszta felet és nyugodt alvást teremt. Világhírű ideggyógyosok véleménye alapján a Ferenc József keserűvíz használata az agy és gerincvelő súlyos megbetegedéseinek is kiválóan ajánlható. — Kapható gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Jön a budapesti Royal Orpheum május havi műsorából nagy sikert ért „LA PEARLE” káprázatos fényjáték.

Anyakönyvi hírek. Az állami anyakönyvi hivatalnál a tegnapi napon a következő bejelentések történtek: **Eljegyzések:** Tiszai András ref. szabolcsi Beke Eszterrel ref., U. Nagy Gyula ref. molnárszegi Szabó Máriával r. kath., Grósz Sámuel izr. nyomdászsegéd Kupferstein Gizellával izr., Grósz Ernő ág. ev. gépészvezérnök Dávid Ilonával r. kath. — **Születések:** Majinka András földm. leány Erzsébet, Zaveczky Ferenc tölgyi szolga fiú; Ferenc, Nagy István kishérlő leány; Margit, Nagy Sándor kőművessegéd leány; Juliánra, Zsiri Sándor molnárszegi fiú; Sándor, Doró József nyomdászsegéd fiú; Ernő, Gál István fűtő leány; Margit, Karsa Gyula géplakatos leány; Olga, Hegyi Andor katonai nyilvántartó leány; Edit, Legóza Csábor földm. fiú; Gábor, Somogyi Csábor m. hivatalnok fiú; Zoltán fiú; dr. Fried Emáruel orvos leány; Renée dr. Hoffer András egy. tanár fiú; András, dr. Icses Endre rendőrtisztviselő fiú; Endre, Kovács Ferenc földm. leány Mária, Vitéz Sándor szabó leány; Sára, Jenő Lajos szobafestő leány; Ilona, Rácz Lajos földm. leány; Mária, Ezen kívül 2 fiú egy leány törvénytelenül, 2 fiú és egy leány pedig halva született. — **Halálozások:** Venyige Adolf izr. 77 éves, Nyugoti u. 42. Szima Ibolya g. kath. 20 napos, Nagycsere 101. Kőváry János r. kath. 28 éves klinikai, Sipcs István ref. 63 éves Dobó u. 16. Landzein Anton r. kath. 42 éves, klinikai Engel Rella izr. 9 éves, klinikai Szabó József ref. 28 éves, klinikai, Perki Teréz r. kath. 78 éves, Apafi u. 145. Schleisinger Vilmosné izr. 73 éves, Barna u. 17. Bulaházy Sándor ref. 65 éves Keresztési u. 21. Kovács János ref. 37 éves Szotyori u. 40. Mester Ilona r. kath. 2 éves, Domlós tanár, Bergmann Géza r. kath. 5 éves, Pesti u. 4. Molnár Anna r. kath. 20 éves, Német u. Danka Mihály ref. 51 éves, Kontsek u. 18. Nádardy Alejos r. kath. 66 éves, Hajnal u. városi kórház, Szabó Gyula ref. 1 hónapos, Fancsika 30. évv. Molnár Mihályné ref. 92 éves, Darabos u. 11.

Tűkörnyártás, üvegciszolás régi tükrök utifőntése SIPKOVITS BELA üvegműipari vállalata, Nagyváradi ucca 14—15. (volt Szív ucca) Telefon 3—56. szám.

Singer Varrógépek kizárólag nálunk kaphatók. Singer varrógép részvénytársaság Debrecen. Piac ucca 79

HALARO selyem kalap 15 pengő FÉKÉTÉNÉL

HALARO selyem kalap 15 pengő FÉKÉTÉNÉL

HALARO selyem kalap 15 pengő FÉKÉTÉNÉL

HALARO selyem kalap 15 pengő FÉKÉTÉNÉL

„Erzsébet Királyné Szálló”
Budapest, IV., Egyetem ucca 5. szám.

(A Belváros központjában.)

60 éve a fővárosi és vidéki ur közeposztály találkozó helye. — 100 modern kényelmes szoba. — Az **Étterem és Kávéházban** cigányzene. — Az **Erzsébetpince** a főváros legszebb sörözője. — Egy nincér rendszer.

POLGÁRI ÁRAK.

SZABÓ IMRE, tulajdonos.

SZINHÁZ

Fedák Sári Debrecenben. A nagy-sikerű Salamon-féle kabaréelőadás után újra kitünő attrakcióval szolgál a Csokonai színház igazgatósága a közönségnek. Sikertült két estére vendégszereplésre megnyerni Fedák Sárít. Fedák Sári neve ma már fogalom, briliáns játékművészetét külföldön éppen úgy megcsodálják és honorálják — mint Magyarországon. Debrecenben két parádés szerepében, a Börsz Amerikában és Bob hercegben lép fel és pedig június 19-én kedden a Börsz Amerikában, június 20-án a Bob hercegben. Külön érdekessége lesz az előadásnak, hogy hosszabb szünet után két napra visszajön a teljes debreceni színházalapot is a Fedák előadásra. Jegyek várhatóan június 12-től, (kedd délelőttől) 10-11-ig és délután 4-ig a színházi pénztárnál.

MOZGÓ-SZINHÁZAK:

Szombat — Vasárnap:

URÁNIA

Két attrakció!

Dorothy Gish a főszerepben:
EGY VILÁGVÁROS BÜNEI
(LONDON.)

filmregény 8 felvonásban.

VÉGÍTÉLET

Dráma az üserdőlől 8 felvonásban.

a főszerepben **Joan Crawford.**

Figyelemztetés: Folyó hó 11-től az **URÁNIA** állandóan, naponta játszik.

VIGSZINHÁZ

Kizárólag csak felnőtteknek!

Harry Scheff regénye, Gobineau és

Gregorovius feljegyzései után:

BORGIA LUCRETIA

historiális filmregény a renaissance korából 11 felvonásban.

Főszereplők: VI. Sándor pápa: **Albert Bassermann.** Borgia Caesare:

Conrad Veidt. Borgia Lucretia: **Liane Haid.** Michelotto, Caesara bizalmasa **Paul Wegener.**

Megelőzi: **FOX JOURNAL.**

APOLLÓ

Alexander Dumas világhírű regénye után:

MONTE CHRISTO

(IF VÁR FOGLYA)

8 fejezetben.

a főszerepben **John Gilbert.**

Megelőzi: **Második világháború, bohózat.**

Figyelemztetés: Folyó hó 11-től az **APOLLÓ mozgószínház** szünetel.

„METEOR“-ban

szombaton:

Csak felnőtteknek!

A gyémántmezők banditái

Nagy kalandor történet. Két rész egyszerre 24 felvonásban. 2 és fél órás műsorok. Előadások 6 és fél 9 órakor.

A szegény édesanyja nem gyógyíthatta összeégett gyermekét, aki belehalt sérülésébe.

Tiszaadony községben egy Bartha Károlyné nevű szegény asszony 16 hónapos leánygyermekét Irmát nagyobb gyermekének, a 8 éves Ilonkának felügyeletére hagyta, míg ő a sertéseknek füvet szed.

A kis leány a tűzhely mellett játszadozott. Ilonka észrevette, hogy a tűzhelyen a burgonyaleves erősen forrásnak indult. Félrehuzta a lábast, de úgy megrántotta, hogy a forró levestel telt lábas ráesett az

ott játszó Irmára, akinek a testét horzalmasan összeégette. Bartha Károlyné a gyermek sikoltozására berohant, de nem tudott segíteni a gyermekén, aki sérülésébe másnap belehalt.

Batha Károlyné sirva mondta el a kérdezősködőknek, hogy nem gyógyíthatta gyermekét, mert nagyon szegény. Gondatlanságból okozott emberölés vétsége címén indult meg ellene az eljárás.

Tizezernyi tömeg vett részt az Urnapi fényes körmeneten.

A kath. egyház a nyár legszebb hónapjában, az idén az első igazán meleg és napsugaras Pünkösöd után a tizedik napon ünnepelte Urnapját. A teljes pompájába szökkenő tavasz, az egész üngöng természet lélecsütészen a napon a Ligezertől elött, amikor végig kísérték áldást osztó útján minden városban és minden faluban az egész világon.

Debrecenben, ahol immár harmincezernyi a katolikus hívők száma, már mindég népes volt, az urnapi körmenet tömegében még sohasem érte el azt a nagy számot, mint esüörtökön. Nyolce-tizezernyi volt az előre felállított s később a menetbe beosztott csoportok, kath. iskolák és egyesületek képviselőinek száma. A templomba, sőt a templom közelébe már reggel hét óra után sem lehetett jutni, tömve volt. A tömegekbe csoportosuló még a Batthyányi- és Varga utcákat is elfoglalták.

Kevéssel kilenc óra előtt indult el az áhitattal telített menet a Szent Anna utcán és az Észak, Kelet, Dél és Nyugat, a világ mind a négy tája felé felállított oltároknál zúgtak fel a zsolozsmák. A menet élén díszbeöltözött lovasrendőrök haladtak, utánuk elsőnek az árvagyermek, azután a Svetits-zárda magyarruhás csoportja egyházi lobogóval, a lehulló piros, fehér, zöld szalagok tömegét a leányok tartották. Azután a zárda czernyi formaruhás csoportja oktató revelőikkel, az apácákkal, majd a főgimnázium, polgári iskolák, a katolikus egyesületek és intézmények

tömegei, cserkészek katonás csoportjai következtek. Négy hosszú utcán haladt el a körmenet egyházi énekekkel kétoldalt az utvonalat szorongásig megtöltő tömeg sorfala között. Megható és lelketfelemelően szép csoportja volt a hatalmas tömegnek a fehérruhás és felérfátyolos leányok czernyi gárdája, akik lilómmal kezükben, áhitatos énekléssel haladtak. Ez az első áldozók csoportja volt.

A Svetits-zárda nagy énekkara utközben állandóan énekelt s a felségesen előadott egyházi énekek melegsége szétáradt a sorfala csoportosult tömegre is.

A katonazenekar se játszott már indulókat, mint ezélett, hanem folytán csak leányok virágkosárból puhavirágzirmokát hintettek a földre, ahol a papság nagy csoportja és a katonaság sorfala közt baldachin alatt dr. Lindenberger János püspöki helynök az oltári szentséggel elhaladt.

A baldachin után a katonatisztikar parádés tömeg élén a tábornoki karral, mellettük a katolikus egyháztanács, mögöttük katonai díszszázad és a hívők ezrei haladtak. A menet, napsugaras szép napon igazán, mélyen megindító s mindenekre lelkiileg felemelő hatóan volt a katolikus énekek áhitatos nagy tömegének egy egész óra hosszúság tartó körmenete.

Selyem nyakkendő

2.40 pengőtől Feketénél.

Vasárnap:

Koldusdiák.

Vidám történet 10 felvonásban. Eszterházy Ágnes, Harry Liedtke és Verebes Ernővel a főszerepben. És a fényes kísérő műsor. — Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Könyvismertetés.

„A nyomásos gazdálkodás Füzesabonyban.” Irta: Váczy Mihály dr. okl. mezőgazda. Mezőgazdaságtudományi doktori értekezés.

A könyv Füzesabony község elmaradt gazdálkodási módját ismerteti, egyben megjelöli a község gazdálkodásának követendő irányát. A magyar nyomásos gazdálkodásra vonat-

Bámulatos hatású arcserpítő szer a Fáy-crém.

Gyorsan és biztosan eltávolítja az arpráncs, májtelést, pattanást.

Egy tégely ára — — 1 pengő

Mozzávaló Fáy szappan színtint 1 P.

Kapható:

Arany Egyszerű gyógysszertárban, Debrecen, (Színház mellett)

Grósz Nagy Ferenc

kozólag értékes monografia ez a könyv s ebből a szempontból a magyar mezőgazdasági üzemen számára is szolgáltat néhány érdekességet és hasznos adalékot. Igazi gyakorlati jelentősége a munkának abban relik, hogy szerzője a magyar földművesnépet s annak gazdálkodását közvetlen tapasztalásból ismeri s így könyve nemcsak Füzesabony, de hasonló viszonyok közt azonos gazdálkodást folytató község számára is hasznos gyakorlati tanulságot és utbaigazítást nyújt. Ezért a népies gazdálkodással hivatásszerűleg foglalkozók valamint az eziránt érdeklődők számára egvarant ajánlható Váczy dr. könyve.

A 84 oldalra terjedő, 6 képpel díszített és sok táblázattal bővített mű a „Patria” Irodalmi Vállalat s Nyomdai R-T. kiadásában (Budapest, IX., Üllői-ut 25.) jelent meg és 6 pengőért megrendelhető úgy ott, mint minden könyvkereskedésben.

RADIÓ

SZOMBATI MŰSOR

9.30: Hírek, közgazdaság, 12 órakor déli harangzó. Utána: Kamarazene. 16.15: Jogtudományi előadás, Zehery Lajos dr. miniszteri osztálytanácsos felolvasása.

17: Vághi Mariska felolvasása: „Hogyan szeressük hazánkat”.

17.30: Schrammelzene.

19.30: Sporteredmények.

19.45: Balázs Erpád nátaestie Magyar Imre és cigányzenekarának kíséretével.

21: Pontos időjelzés, hírek, lövészenveredmények.

21.20: A m. kir. 1. honvéd eivalogezred zenekarának hangversenve.

Bécs. 11: Délelőtti zene. 15.30: A bécsi regatta felolvasának és eredményének közvetítése után délutáni hangverseny. 17.10: Énekkadémia. 18.15: Ifjúsági zeneóra. 18.45: Ausztrián keresztül-ksul. Utiraiz. 19.15: Ausztria jelenlegi költői, irodalmi felolvasás 20.15: E. Evsler „Hanni zent tanzen” c. operettiének közvetítése. Utána tánczene.

Milánó. 14.20: Gyermekek-karének. 19.45: Francia nyelvlecke. 20.50: Zenekari hangverseny, operaszettek. 23: Jazz-band.

Nánólv. 16.50: Különlélek. 17: Olga di Hapoli (sopran) hangversenve — 20.30: Közlemények. 20.50: Szórakoztató zene. 21.30: Egy színházi közvetítés.

Prága. 16: Kabaréátvitel Brünnből. 17.40: A cseh erdős vidék népei és lakosai. 18.25: Negvedóra a munkás-ság részére. 18.45: Színelőadás. 22.25: Hangversenyátvitel a brünni kiállításról.

Pozsonv. 16: Kabaréátvitel Brünnből. 17.20: Hegedű- és énekhangverseny. 18.20: Gyermekek-mesék. 18.35: A tót ipar és művészet. 18.55: Opera átvitel Prágából. 22.35: Hangversenyátvitel Brünnből.

Róma. 16.50: Ifjúsági előadás. 17.30: Szórakoztató zene. 20.30: Német nyelvlecke. 21.15: Részletek Umberto Giordano „Andrea Chenier” operájából. 23: Legújabb hírek.

Eladó

Gerébi-kert, András ucca 6. sz. alatt **300 négyszögöl területű belsőség gyümölcsfákkal, szőlővel és egy egészen újonnan téglából épült egy szoba, konyhás lakásból álló épülettel.** Ára 3000 pengő. Felvilágosítást nyújt: **dr. Nagy István ügyvéd, Szent Anna ucca 8. szám.**

Harisnyaház!

Angol tennis pullover 13 P 80 fill. — Extra selvem harisnyák minden színárnyalatban. — Bredeti angol tennis nadrágok, freskók. Hoch sommer-kelmék ériási választékban.

Telefon 11-72.

Moskovits József

Uri szabóság!

Piac ucca 41. sz.

CSARNOK

A hadügyminiszter.

A vonat hirtelen megállt. Immár hatodszor elindulása óta. Csak neki-kívágot a síkságnak... aztán rövid, félénk füttyszó, erre hosszabb vesztegés. Miért? Senki sem tudta. A kalauz félrefordított arccal osont el a szakaszok mellett s az ablakok sűrű, barna függőnye gátat vetett minden kilátásnak.

A két ur egymásra tekintett. Mindketten együtt szálltak be, de az egész hosszú idő alatt egyetlen szót sem váltottak egymással. Szemükből néha gyors és gyanakvó tekintet repült a másikra, azután ismét elmerültek újságjaikba, melyekkel mind a kettő bőven el volt látva.

Ezekben az időkben helyénvaló az évatosság, hisz mindenütt nyüzsgő s fittkos úgynök és kém! A fiatalabb, éki egy nyugateurópai divatú választékosságával volt öltözve, cukrozott gyümölcsöt szedegetett ki egy hártya párizsacskóból. Csak valami félig öntudatlan, ideges mozdulata árulta el, hogy számára kellemetlen az ittartózkodás. Kívülről zürzavaros hangok hatoltak be a csendes szakaszba. Érthetetlen szótördékek fésztek az éterben. A távoli hegyekben lövés dörrenés visszhangzott. Odakinn két férfi veszekedett. Hirtelen parancsszó hangzott fel. Majd ledobogás, tompa fegyverzörgés s valami különös dübörgés, mintha ágyuk robbanának... A két férfi tekintete találkozott, aztán lassan odátévedt a niszkos, barna ablakfüggönyre, melynek gombostűnyi részén át beszivárgott egy táncoló napsugár.

A fiatalabb lassan felemelkedett és odalépett az ablakhoz. Tekintetük megint találkozott, mikor, mintegy véletlenül, hátrafordult. Az öregebbnek egy méltóságteljes urnak vonásai meredt bámulatot árultak el. — Félretette az újságot s átható tekintetét kérdőleg emelte fiatal utitársára. Ez gyors mozdulattal rátette kezét a sárgarézdura, mintha megakarna lazítani a függönyt. Az öreg ur egy ugrással talpon termett.

— Engedje meg — szólt hangosan és ridegen, — hogy arra a parancsra figyelmeztessenem, mely ott olvasható az ablak felett!

A fiatalabb bosszusan hátrafordult s futó tekintetét vetett a vérvörös cédulára, mely a kocsí falán lógott:

Az utazó közönségnek stratégiai okokból szigorúan tilos tekinteni az ablakon.

A hadügyminiszter.

A megintett férfi arcára ráült a dacos gőg.

— Köszönöm a szives figyelemzést! — szólt nyomatékos hangsúlyozással, aztán félrerántotta a barna függönyt.

— Ejnye, hogy a... — az öreg ur nekem ijedten elhallgatott, de aztán így folytatta:

— Megparancsolom önnek, hogy ezonnal huzza vissza a függönyt! Mástkülönben majd megtudja, hogy mivel van dolga...

A fiatalabb gúnyosan mérte végig.

— Azt hiszi talán — kezdte fagyosan, — de az udvarias társalgás hangján, — hogy nekem minden jött-ment parancsolhat?

És megragadta a szíjat, arval a nyilvánvaló szándékkal, hogy lebecsássa az ablakot.

A másik vasmarokkal megragadta a karját.

— Egyetlen mozdulat és én elfogatom önt!

A fiatalember hirtelen lendülettel megfordult s ugyanakkor az öreg ur visszarepült ülésére.

— Öreg ur! — az erőtetetten udvarias hang a megszólítottak arcába kergette a vért — ön most körülbelül sejtethi, hogy mivel van dolga. Azért röviden s az aggkornak kijáró tisztelettel csak annyit mondok: ha ön még egyszer terhemre lesz, összetérom minden csontját!

Az öreg ur sötét szemében megvillant a harag tüze.

— Ön arra kényszerít — szólt rövid szünet után, — hogy idehívjam a kalauzt!

Evvel felemelkedett és az ajtónak tartott.

— Kisérelje meg!

A másik összefont karokkal ott állt az ajtó előtt, mint valami élő tilalomfal.

— Félre az utból! — ordította az öreg, mintha egy ezrednek vezényelne.

— Nem, tisztelt barátom — szólt a másik nyugodtan és lebilineselő mosollyal, — eszem ágában sincs. Ellenkezőleg. S hogy ön előtt mindjárt kifejtsem álláspontomat: ha ön, tisztelt barátom, még egyszer beleavatkozik az én dolgomba, akkor önt kidobom az ablakon!

Egy pillanatra mely csend támadt. Csaknem önkéntelenül mindkettőjük tekintete az ablakra irányul. A fiatalabb kinyújtotta karját s e mozdulattal teljesen egyidőben a másik visszaesett a vörös párnára. Miközben a fiatalabb egy ideig így leszorította, másik kezével elővett egy kecsiny, fekete műszert s azt a tájra irányította.

A közeli országról dübörgés hangzott, aztán láthatóvá lett egy felvenülő ágyúüteg. A szakaszban halk csattanás hallatszott, aztán a fiatalabb nyugodtan megfordult és szab-

don bocsátotta a másikra. Az öreg vasvillaszemmel meredt utitársára. Semmi kétség, ez az imént fényképfelvételt készített!

Dübörögye szabadultak fel a kerekek a fék alól s a vonat megadult. Nehány ház vált láthatóvá: külvárosi kép. Azután a vonat lassan berobogott az állomásra.

A fiatalabb ur ismét befüggönyözte az ablakot és fogta kalapját.

— Egy pillanatra! — szólt rá az idősebb — ön nem szabadul innen oly könnyűszerrel... Ön kém... ön fényképezett, uram... Ezt nem tűrhetem. Tiszteletet követelek a magam személye iránt... Én vagyok a Hadügyminiszter!

A másik nevetett:

— Azt minden bolond mondhatja!

— Micsoda vakmerőség!... Ime!

— és az öreg ur gőgös mozdulattal egy névjegyet vetett az asztalkára:

— Majd bebizonyítom önnek, hogy ki vagyok!

A fiatalember közönyös tekintettel vetett a névjegyre, azután összehajította és zsebredugta.

Az ajtó becsapódott. Az öreg ur nehézkösen feltápázkodott és újból kényitotta.

— Halló! Állomásfőnök!

A fiatalabb már ott járt a kijáratnál.

— Állomásfőnök ur! — az öreg férfi hangja remegett — gyorsan fogja el azt az embert... Veszedelmes kém!

A tisztviselő összerézzen, azután utána vetette magát a távozónak. Az öreg ur elégedetten mosolygott. A fiatalabb befordult a sarkon... most a tisztviselő már bizonyosan elérte...

Öt perccel később visszatért az állomásfőnök. Látszott az arcán, hogy mulat valamin.

— Ön egyedül jön! — kiáltott rá az öreg ur. — Miért nem fogta el?

A tisztviselő titokzatosan mosolygott.

— Majdnem megtettem és majdnem horasztó baklövést követtem el... még pedig az ön hibájából, uram! Igenis... Tessék idénézni: tudja-e, hogy ki volt az az ur?

Az öreg sejtelmes borzongással nézte a magán névjegyet, melyet az állomásfőnök elébetartott.

— Igenis... — folytatta ünnepi mosollyal az állomásfőnök. — Ide-

adta a névjegyét. Ő excellenciája volt... maga a hadügyminiszter, személyesen!

MAI TŐZSDE

A pengő: 90.58

Zürichi zárlat: Párizs 20.40, London 2533.125, Newyork 519.825, Brüsszel 72.425, Milánó 27.32, Madrid 86.60, Amszterdam 369.425, Berlin 124.03, Bécs 72.99, Szófia 3.745, Prága 15.375, Varsó 58.175, Budapest 90.58, Belgrád 9.1325, Bukarest 3.26.

Külföldi valuták: Angol font 27.93—28, cseh korona 16.93—17, dinár 9.95—10, dollár 570—572, lei 2.51—2.56, lira 30.15—35, svájci frank 110.25—65.

Terménytőzsde: 78-as tiszavidéki luza 34.80—95, 79-es 35.10—25, 80-as 35.25—40.

14.483—1928. I.

Arverési hirdetmény

A városi Tanács közhírré teszi, hogy a Ferenc József ut 26—28. sz. városi bérházban levő III. em. 21. sz. 6 szoba és mellékhelyiségekből álló lakásnak az 1928. évi augusztus hó 1-től 3 évi időtartamra leendő bérbéradására a f. évi június hó 19-ik napján d. e. 10 órakor a Városháza tanácstermében nyilvános szóbeli árverés fog tartatni.

A kiküldési ár: évi 4.000, azaz tégyszer pengő bér.

Bánatpénz: a kiküldési ár 10 százaléka. Bérlet a bérleményből az árverési feltételekben megjelölt két szobát albérléthe kiadhatja.

A részletes árverési feltételek a jeg- és pénzügyi ügyosztályban (Városháza, em. 36. sz.) a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1928 június hó 4-én.

Városi Tanács.

Padlólakk

Magas fényű, legszebb színekben, legkiválóbb minőségben, nagyon olcsó árban kapható

STERN

festéküzletében, PIAC UCCA 10. (Bikával szemben.)

Főüzlet:

Gróf Dégenfeld-tér 10. szám.

Fiókuüzlet:

Csipke Áruház

Piac ucca Alföldi palota,
Bika szállodával szemben

Árban, minőségben,
választékban
vezet.

"Króh"

